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Rotor Gastronom GK900

 
Kraftfull professionell mixer med mixer-
kannor på upp till 4 liter med säkerhets-
system tystgående och enkel att rengöra.
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Technical data

Commercial kitchen blender Gastronom GK900
Robust and safe
Rotor Gastronom GK900 – our latest model developed especially for the commer-
cial kitchen. The blender features 900W continuous power, but may temporarily 
even provide about 1600W, and is still very quiet. The variable speed is infinitely 
adjustable. The upper part of the motor base has been designed for easy cleaning. 
Of course, this model also has a protective device with monitoring of the lid, as 
required for commercial kitchen blenders according to strictest CE regulations.

The big 4 liter jars, made of stainless steel or polycarbonate, are ideally suited for 
the preparation of larger quantities of salad dressings, warm sauces, mayonnaise, 
soups, custards, cake batters, fruit drinks, cocktails, milkshakes, etc. For smaller 
amounts, containers with a capacity of 2 liters are available. The high performance 
blades even crush ice cubes within a few seconds to frozen snow.

The machines comply with the CE-regulations. 

Swiss Made in our factory

Polycarbonate 2 l, 
light, handy, trans-
parent, stackable, 
with scale.

Stainless steel 2 l, 
very robust, for 
highest demands 
on hygiene,  
new design.

Polycarbonate 4 l, 
light, handy, trans-
parent, with scale.

Stainless steel 4 l, 
very robust, for 
highest demands 
on hygiene, 
new design.

“High Power” cutting head, 
for intense and fast process-
ing, crushes also ice cubes. 
Art. Nr. 1121.306

Optional cutting head “Bar-
Blender”, for gentle mixing 
and very fine pureeing. 
Art. Nr. 1125.130

Optional whipping head, stirs 
without cutting. For cremes, 
shakes, cocktails, etc. 
Art. Nr. 1121.305

Tekniska data	
Modell			   GK900	         Kanna 2 / 4 liter PK      Kanna 2 / 4 liter RF
Artikel nr.			  1127.0xx	         1123.064   1123.074    1123.044   1121.084
Max effekt			   900 W upp till 1600 W
Spänning				   230 V / 50 Hz
Hastighet				   variabel 1000 till 17000 varv / minut
Vikt			   5.1 kg	           0.75 kg       0.95 kg     1.45 kg        1.9 kg
Mått mm.			  190	          233                 288        225              282
Höjd mm.			  226/506	          280 	                300        280             300

Polykarbonat 2 liter, 
lätt, transparant, sta-
pelbar med måttindi-
kering. 

Polykarbonat 4 
liter, lätt, transpa-
rant med måttind-
ikering. 

Rostfritt stål 2 liter, 
mycket robust 
för höga krav och 
hygien, ny design.

Rostfritt stål 4 liter, mycket 
robust för höga krav och 
hög hygien, ny modell.

” High Power” knivhuvud för 
intensiv och snabb beredning, 
krossar även is kuber. 
Art nr. 1121.306 

” Bar Blender ” knivhuvud 
för lättare blandningar och 
pure. Art nr. 1125.130

Knivhuvud för vispning 
och blandning. För grädde 
och cocktails mm. Art nr. 
1121.305

Professionell köksmixer  Gastronom GK900	
Robust och säker		
Rotor Gastronom GK900 – vår senaste modell utvecklad speciellt för professio-
nella kök. Mixern har en effekt på 900 W vid kontinuerlig användning, men kan 
vid temporär användning komma upp i 1600 W och fortfarande tyst. Den variabla 
hastigheten är lätt att justera. Toppen av motorbasen är utformad för att underlät-
ta rengöring. Givitvis har denna modell säkerhetsanordning i locket vilket är ett CE 
krav.

Den stora 4 liters kannan i rostfritt stål eller polykarbonat, passar för stora kvan-
titeter av dressingar, varma såser, majonnäs, soppor, fruktdrinkar, cocktails, 
milkshakes mm.  För mindre kvantiteter finns det 2 liters kannor som tillval. Med 
det speciella ” High Power ” knivhuvudet kan man även krossa is kuber på några 
sekunder.

Maskinen uppfyller CE reglerna

Swiss Made i vår fabrik	

Din återförsäljare :


